



В Новую Москву вложено 350 млрд рублей бюджетных инвестиций

«» 2.7.2019

350 млрд руб. выделено из бюджета столицы на градостроительное развитие Троицкого и Новомосковского округов (ТиНАО) за семь лет, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий Москвы Владимир Жидкин. По его словам, к 2035 году в развитие новых территорий будет вложено около 7 трлн рублей.

«На эти средства построили восемь станций метро, новые дороги, объекты социальной и инженерной инфраструктуры», – сказал Владимир Жидкин. Он отметил, что с 1 июля 2012 года в градостроительное развитие новых округов вложено порядка 1,3 трлн рублей.

«Как видим, значительная часть этих инвестиций – внебюджетная. Это говорит о привлекательности Новой Москвы для девелоперов», – подчеркнул глава Департамента.

«Около 2,8 трлн составят инвестиции в строительство жилья, остальные средства будут направлены в инфраструктурные проекты. В том числе 1 трлн рублей поступит в транспортную инфраструктуру и 622 млрд рублей – на строительство инженерных объектов», – заключил Владимир Жидкин.

В Новой Москве активно развивается транспортная инфраструктура. 13 июня открылся второй участок магистрали Солнцево – Бутово – Варшавское шоссе.

Он перераспределил транспортные потоки в Новой Москве, снял часть нагрузки с Киевского и Калужского шоссе на подъезде к МКАД, а также на самой кольцевой автодороге.

Подробнее на stroi.mos.ru